
 

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА №1 
Варіант №  1 

 
1. Інтегральні рівняння Вольтерра 2-ого роду. 
2. Розв’язати інтегральне рівняння: 
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     Встановити тип цього рівняння. 
3. Скласти інтегральне рівняння Вольтерра, яке відповідає 

диференціальному рівнянню:     000  ,cos  yyxyy ,  

 
4. Розв’язати методом послідовних наближень: 
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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА №1 
Варіант №  2 

 
1. Резольвента інтегрального рівняння Вольтерра. 
2. Розв’язати інтегральне рівняння: 
 

     dtttxshxx
x

 
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  

     Встановити тип цього рівняння. 
3. Скласти інтегральне рівняння Вольтерра, яке відповідає 

диференціальному рівнянню:     20  ,10  ,2  yyshxyy .  

 
4. Розв’язати методом послідовних наближень: 

     1tg
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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА №1 
Варіант №  3 

 
1. Метод послідовних наближень. 
2. Розв’язати інтегральне рівняння: 

      4sin5
0

  dtttxx
x

  

     Встановити тип цього рівняння. 
3. Скласти інтегральне рівняння Вольтерра, яке відповідає 

диференціальному рівнянню: 1)0(,0)0(;065  yyyyy ,  

 
4. Розв’язати методом послідовних наближень: 
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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА №1 
Варіант №  4 

 
1. Інтегральні рівняння Вольтерра першого роду.. 
2. Ррозв’язати інтегральне рівняння: 
 

    xxdtttx
x

2sincos
0

   

     Встановити тип цього рівняння. 
3. Скласти інтегральне рівняння Вольтерра, яке відповідає 

диференціальному рівнянню: 1)0(,1)0(;sin  yyxyexyy x .  

 
4. Розв’язати методом послідовних наближень: 

     2

0
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    

 
  

 
 
 


